

掲載頁	商品コード	メーカー名	商 品 名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
219	SN314721	新日本造形	SN ビア線 0.7mmφ × 500 10本組		¥93 (¥102)	¥110 (¥121)	R. 4/4/1より価格改定
219	SN314722	新日本造形	SN ビア線 1.2mmφ × 500 10本組		¥172 (¥189)	¥190 (¥209)	R. 4/4/1より価格改定
219	SN314723	新日本造形	SN ビア線 1.6mmφ × 500 10本組		¥248 (¥272)	¥290 (¥319)	R. 4/4/1より価格改定
226	550748	よしはる	よしはる 彫刻刀 切り出し 小	4903189600176	¥340 (¥374)	¥360 (¥396)	R. 4/4/1より価格改定
226	550749	よしはる	よしはる 彫刻刀 切り出し 中	4903189600114	¥340 (¥374)	¥360 (¥396)	R. 4/4/1より価格改定
226	550750	よしはる	よしはる 彫刻刀 丸刀 小	4903189600145	¥340 (¥374)	¥360 (¥396)	R. 4/4/1より価格改定
226	550751	よしはる	よしはる 彫刻刀 丸刀 中	4903189600138	¥340 (¥374)	¥360 (¥396)	R. 4/4/1より価格改定
226	550752	よしはる	よしはる 彫刻刀 丸刀 大	4903189600152	¥390 (¥429)	¥410 (¥451)	R. 4/4/1より価格改定
226	550753	よしはる	よしはる 彫刻刀 平刀	4903189600121	¥340 (¥374)	¥360 (¥396)	R. 4/4/1より価格改定
226	550754	よしはる	よしはる 彫刻刀 三角刀	4903189600169	¥340 (¥374)	¥360 (¥396)	R. 4/4/1より価格改定
226	550664	よしはる	よしはる 彫刻刀 H-4 紙箱入4本組セット	4903189040026	¥1,360 (¥1,496)	¥1,440 (¥1,584)	R. 4/4/1より価格改定
226	550665	よしはる	よしはる 彫刻刀 H-5 紙箱入5本組セット	4903189050032	¥1,650 (¥1,815)	¥1,750 (¥1,925)	R. 4/4/1より価格改定
226	550666	よしはる	よしはる 彫刻刀 H-6 紙箱入6本組セット	4903189060048	¥2,040 (¥2,244)	¥2,160 (¥2,376)	R. 4/4/1より価格改定
226	550667	よしはる	よしはる 彫刻刀 H-7 紙箱入7本組セット	4903189070054	¥2,380 (¥2,618)	¥2,520 (¥2,772)	R. 4/4/1より価格改定